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Atatürk’ten Sonra Türkiye 1 

1. Aşağıdaki ülkelerden hangileri “Soğuk Savaş” dö-
neminin ikili süper gücü olarak gösterilebilir?

A) SSCB - ABD
B) Almanya - ABD
C) İngiltere - SSCB
D) SSCB - Almanya

2.  

Yukarıda verilen bilgide, II. Dünya Savaşı’nın 
Türkiye’yi etkilemiş olduğu alanlardan hangisine 
daha çok vurgu yapılmıştır? 

A) Siyasi B) Sosyal
C) Askeri D) Ekonomik

3. • Kuruluş Tarihi: 1945
• Görevi: Dünya barışını korumak ve devletlerarası so-

runları barış yoluyla çözmek
Yukarıda hakkında bilgi verilen kuruluş hangisidir?

A) Kuzey Atlantik Paktı
B) Bağımsız Devletler Topluluğu
C) Birleşmiş Milletler Teşkilatı
D) Milletler Cemiyeti

4.  

II. Dünya Savaşı’nda oluşan bloklaşmaların doğru
olabilmesi için hangi iki devletin yer değiştirmesi
gerekir?

A) Almanya - Fransa      B) İngiltere - İtalya
C) Rusya - Japonya D) Japonya - İtalya

5. İtalya, II. Dünya Savaş’ında hammadde ve pazar ara-
yışı için Habeşistan ve Arnavutuk’a saldırmıştır.
Bu durum;

I. Ekonomik rekabet

II. Sömürgecilik

III. Eşitlik
anlayışlarından hangilerinin devam ettiğinin gös-
tergesidir?

A) Yalnız II B) Yalnız III

C) I ve II D) II ve III

6. Soğuk savaş döneminde ABD’nin öncülüğünde
SSCB’nin yayılmacı politikalarına karşı önlem al-
mak amacıyla kurulan bölgesel savunma örgütü
aşağıdakilerden hangisidir?

A) NATO B) BM

C) TİKA D) Varşova Paktı
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Atatürk’ten Sonra Türkiye 1 
7.   • Devletlerarası ekonomik rekabet 

•	Kalıcı barış antlaşmalarının imzalanmaması
•	Almanya ve İtalya’nın yayılmacı saldırgan politikaları 
verilen gelişmeler aşağıdaki olaylardan hangisine 
neden olmuştur?

A) I. Dünya Savaşı	 B) Kore Savaşı
C) II. Dünya Savaşı	 D) İran-Irak Savaşı

8.  

Yukarıda sözü edilen Ermeni terör örgütü hangisi-
dir?

A) Hınçak-Taşnak
B) Alyans-Makabi
C) EOKA
D) ASALA

9.  II. Dünya Savaşı’ndan sonra Sovyetler Birliği’nin 
liderlik ettiği, sosyalist ülkeler tarafından NATO’ya 
karşı kurulan askeri örgütlenme aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) Varşova Paktı
B) Balkan Paktı
C) NATO
D) Mihver Devletler

10.  

Cumhurbaşkanı İsmet İnönü’nün açıklamalarına 
göre aşağıdakilerden hangisine ulaşılamaz?

A) Siyasi partilerin kurulması gerektiğine
B) Ülke içi muhalefetin yetersiz kaldığına
C) İktidar partisinin denetlenmesi gerektiğine
D) Cumhuriyet rejiminin yetersiz olduğuna

11.  II. Beş Yıllık Kalkınma Planı’nın başarısız olmasının 
temel sebebi aşağıdakilerden hangisidir?

A) Sermaye yetersizliği
B) Teknik eleman eksikliği
C) Hükümetin siyasi tercihleri
D) II. Dünya Savaşı’nın çıkması

12.  II. Dünya Savaşı’nda I. Dünya Savaşı’na göre tanklar 
ve uçaklar daha fazla kullanılmış ve dünya özellikle ilk 
defa atom bombasıyla tanışmıştır. 
Buna göre, aşağıdaki yargılardan hangisine ulaşı-
lamaz?

A) Savaşlardaki cephe kavramı değişmiştir.
B) Ölen insan sayısı daha az olmuştur.
C) Savaş masraflarında artış olmuştur.
D) Savaşlar daha geniş alana yayılmıştır.

Türkiye’ye karşı düşmanca faaliyetlerine devam 
eden Ermeni terör örgütü, 1970’lerden itibaren 

diplomatlarımıza yönelik faaliyetlerini hızlandırdı.

“Tek eksiğimiz hükümet partisinin karşısında 
başka bir parti bulunmamasıdır.”


